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«Χρυσά» νιάτα
σε βόλεϋ 

και ποδόσφαιρο!
Για πρώτη φορά στην ιστορία του Τμήματος βόλεϊ, 

οι Κορασίδες προκρίθηκαν και στις «8» καλύτερες ομάδες 
της Ελλάδας (ΕΣΠΕΔΑ)!

Στην κορυφή των πρωταθλημάτων τους Παμπαίδες και 
Παμπαιδικό στο «Θουκιδίδειο» του τμήματος Ποδοσφαίρου!

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του
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Μ 
ε υψηλούς προσκεκλημένους και 
εκλεκτούς τιμώμενους θα πραγ-
ματοποιηθεί η ετήσια γιορτή του 

Α.Ο.Ν.Α., την Τετάρτη 27 Μαΐου και ώρα 8 
μ.μ. στο Πολιτιστικό - Συνεδριακό Κέντρο 
Αργυρούπολης «Μίκης Θεοδωράκης» (Κύ-
πρου 68, Πλ. Δημαρχείου, Αργυρούπολη, 
τηλ.: 2109934619). 
Ο Σύλλογος απευθύνει πρόσκληση προς 
όλους τους πολίτες του Δήμου Ελληνικού 
– Αργυρούπολης προκειμένου να εκδηλώ-
σουν –για μία ακόμη φορά- τη στήριξη προς 
τον Α.Ο.Ν.Α., κυρίως όμως να επιβραβεύ-
σουν και οι ίδιοι με το χειροκρότημά τους, 
τους Αθλητές και Αθλήτριες που διακρίθη-
καν την Αγωνιστική περίοδο 2014 - 2015. 
Αξίζει να σημειωθεί, πως η φετινή εκδήλω-
ση για τα πεπραγμένα του Συλλόγου βρίσκει 
τον Α.Ο.Ν.Α. σε ένα σημείο αναφοράς και 
τιμής, αφού ο Αθλητικός Όμιλος Νέων Αρ-
γυρούπολης κλείνει τα 65 του χρόνια! 
Ειδικότερα, στη «γιορτή» του Α.Ο.Ν.Α. 
έχουν προσκληθεί και αναμένεται να δώ-
σουν το παρόν, εκπρόσωποι της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με προεξέχοντα τον Δήμαρ-
χο Ελληνικού – Αργυρούπολης, κ. Ιωάννη 
Κωνσταντάτο, παράγοντες του Αθλητισμού 
της πόλης και παράγοντες άλλων ομάδων, 
εκπρόσωποι της Ένωσης Ποντίων, σπου-
δαίες προσωπικότητες του αθλητισμού, 
όπως ο Ομοσπονδιακός Προπονητής Τζού-
ντο, κ. Νίκος Ηλιάδης, καθώς και άνθρω-
ποι που είναι συνυφασμένοι με την Ιστορία 

του Α.Ο.Ν.Α. εν τη γενέσει της, όπως ο κ. 
Γιώργος Θωμαΐδης.
Επειδή, όμως, η εκδήλωση, είναι και μία 
στιγμή επιβράβευσης όλων εκείνων που με 
προσωπικό αγώνα, για την ίδια την κοινω-
νία του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, 
προσφέρουν τα μέγιστα και έχουν βοηθήσει 
υλικοτεχνικά με πολλούς τρόπους το Σύλ-
λογο, θα τιμηθούν για την προσφορά τους 
στον ΑΟΝΑ…
Οι άνθρωποι αυτοί είναι ο επί χρόνια έφο-
ρος, Γενικός Αρχηγός του Τμήματος Βό-
λεϊ και πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου, 
κ. Γιώργος Χειλαδάκης, ο «στρατιώτης» 
του τμήματος Ποδοσφαίρου και σημερι-
νός Αντιπρόεδρος του Συλλόγου, κ. Μά-
κης Παπαδόπουλος, ο άνθρωπος που έχει 
διατρέξει και βιώσει το μεγαλύτερο μέρος 
της Ιστορίας του Συλλόγου και κάθε μήνα 
παρουσιάζει ανεκτίμητα ντοκουμέντα από 
το Αρχείο του και την Ιστορία του Α.Ο.Ν.Α., 
κ. Μιχάλης Πεσιρίδης, ο επιχειρηματίας κ. 
Αντώνης Μπάνος, ο οποίος εργάστηκε αφι-
λοκερδώς και παρέδωσε στο Σύλλογο μια 
άρτια δομημένη ιστοσελίδα, ο επιχειρημα-
τίας και υπεύθυνος εκτύπωσης και διανο-
μής του Εντύπου «Τα Νέα του Α.Ο.Ν.Α.», 
κ. Μανώλης Ανυφαντάκης, ο χορηγός του 
τμήματος Βόλεϊ, κ. Σπύρος Κόντος, ο επι-
χειρηματίας, κ. Ηλίας Σγούρος (αίθουσα 
δεξιώσεων Etal Club), καθώς και ο πιστός 
συνεργάτης του τμήματος ποδοσφαίρου, κ. 
Αρης Δανιήλ.

Οι αυξημένες απαιτήσεις τις 
οποίες καλούνται να φέρουν 
εις πέρας οι αθλητές και οι 
αθλήτριες των Τμημάτων Υπο-
δομής αποτελούν ένα βασικό 
πεδίο μέριμνας για τους Υπεύ-
θυνους της Διοίκησης και τους 
προπονητές του Συλλόγου μας. 
Ειδικότερα, για όσους έχουν 
μπροστά τους την επίπονη πε-
ρίοδο προετοιμασίας για τις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις, αφού 
πριν από την αθλητική τους 
δραστηριότητα, ο Α.Ο.Ν.Α. ανα-
γνωρίζει την προτεραιότητα της 
μαθητικής ιδιότητας, που συνε-
πάγεται πολλαπλές εκπαιδευ-
τικές προκλήσεις. Σε αυτό το 
πλαίσιο κινούμενη, η Διοίκηση 
του Συλλόγου κατάφερε να συ-
νάψει μία πολύ καλή συμφωνία 
με τα Φροντιστήρια «Ρόμβος», 
τα οποία στηρίζουν διαχρονι-
κά και με διάφορους τρόπους 
τον Α.Ο.Ν.Α. Συγκεκριμένα, οι 
αθλητές και οι αθλήτριες που 
ενδιαφέρονται να παρακολου-
θήσουν τα Καλοκαιρινά Προ-
γράμματα Προετοιμασίας (από 
22 Ιουνίου 2015), θα τύχουν 
έκπτωσης ύψους 15% στα τελι-
κά δίδακτρα της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας, ως μια ειδική 
προσφορά προς τον Α.Ο.Ν.Α. 
Για περισσότερες πληροφορίες… 
http://www.romvos.edu.gr/

Η γιορτή του Α.Ο.Ν.Α.
στο «Μ. Θεοδωράκης»

Α.Ο.Ν.Α 
Αθλητικός Όμιλος 

Νέων Αργυρούπολης
Έτος ιδρύσεως 1950

Σωματείο Αναγνωρισμένο
Μέλος των Ομοσπονδιών
Ε.Π.Ο – Ε.Ο.ΠΕ – Ε.Ο.Τ – 

Ε.Ο.Κ – Σ.Ε.Γ.Α.Σ

και των Ενώσεων
Ε.Π.Σ.Α – Ε.Σ.ΠΕ.Δ.Α – 

Ε.Σ.Κ.Α.Ν.Α

Σελίδα 2

Το έντυπο τα «Nέα του Α.Ο.Ν.Α.» διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ
Tα δικαιώματα της έκδοσης ανήκουν στην Inpraxis

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του

ΠΑΜΕ ΓΙΑ... ΜΕΖΕΔΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Με κάθε γύρα ποτά έρχονται κι άλλα 

διαφορετικά μεζεκλίκια...MEΖΕΣ 2.50€ / άτομο

ΜΕΖΕΚΛΙΚ

Θουκυδίδου 15 & 25ης Μαρτίου
164 52 Αργυρούπολη
Τηλ.: 210 99 46 035

Δεν είναι η θάλασσα, δ
εν είναι τα βουνά,

είναι το Μεζεκλίκ που κάνει τη διαφορά

...ξεκινήστε το όνειρο της θαλασσινής

γεύσης με παραδοσιακά ποτά

απολαμβάνοντας το ταξίδι σας

ντυμένο με νότες Ελληνικής μουσικής



M 
ετά την ολοκλήρωση των αγω-
νιστικών υποχρεώσεων της 
ομάδας των Κορασίδων, και 

την ιστορική συμμετοχή τους στην προη-
μιτελική και ημιτελική φάση του Πανελ-
ληνίου Πρωταθλήματος στους Μολάους 
Λακωνίας, οφείλουμε να δώσουμε πολ-
λά συγχαρητήρια σε όλες της αθλήτριες 
και τον προπονητή τους, κ. Γιώργο Ιω-
άννου! Τόσο για την ιδιαίτερα επιτυχη-
μένη αγωνιστική χρονιά, την αγωνιστική 
πειθαρχία, την υπομονή, αλλά και την 
επιμονή που επέδειξαν, το πάθος τους 
για διάκριση, αλλά πάνω από όλα για το 
ήθος τους. 
Μετά την δεύτερη θέση στο πρωτάθλη-
μα της ΕΣΠΕΔΑ και την πρόκριση στις 
«16» καλύτερες ομάδες της Ελλάδας για 
πρώτη φορά στην ιστορία του τμήματος 
Κορασίδων του Συλλόγου, τα κορίτσια 
κατάφεραν και προκρίθηκαν και στις 
«8» καλύτερες ομάδες! 
Οι Κωνσταντίνα Γιατρά, Ελένη Καρα-
μπάγια, Κωνσταντίνα Ζουμπούκου, 
Χριστιάνα Βελούδου, Ειρήνη Ματσού-
κα, Κατερίνα Καπάτου, Μαρία Μυστί-
δου, Αφροδίτη Γεωργίου, Ευαγγελία 
Τσουρουπάκη, Ιωάννα Μερζιώτη, Ιω-
άννα Γαλάνη, Δέσποινα Λαζαρίδου ήταν 
υπέροχες! Πραγματοποίησαν μια δια-
δρομή αξιοζήλευτη, γέμισαν την ψυχή 
και την καρδιά τους με Βόλεϊ, άφησαν 
το σημάδι τους και το σημάδι του ΑΟΝΑ 
από όπου κι αν πέρασαν, ενώ έγιναν η 
«πυξίδα» για τη νεότερες αθλήτριες. Τα 
κορίτσια γύρισαν πίσω ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙ-
ΕΣ στην καρδιά μας, αλλά και με πολλές 
εμπειρίες και παραστάσεις οδηγό για το 
αθλητικό τους μέλλον! Τα εύσημα αξί-
ζουν και στον προπονητή της γυναικεί-
ας ομάδας, κ. Βασίλη Αρναούτη για την 
συμμετοχή του στην αποστολή και την 
ουσιαστική προσφορά και παρουσία του 
στο τμήμα των Κορασίδων και όχι μόνο. 
Επίσης, πολλά συγχαρητήρια αξίζουν 
στον υπεύθυνο αποστολής και έφορο, 
κ. Γιώργο Γιατρά και στον κ. Παντελή 
Γεωργίου για την άψογη οργάνωση και 
βοήθειά τους.
Παγκορασίδες Β’
Την Κυριακή 10 Μαΐου στο κατάμεστο 
κλειστό γυμναστήριο «Π. Σαλπέας» στον 
Πειραιά, μετά από ένα συναρπαστικό 

παιχνίδι, η ομάδα μας των Παγκορασί-
δων Β κέρδισε την ομάδα του ΓΣ Ηλιού-
πολης με 3-2 σετ στον Μικρό Τελικό του 
Πρωταθλήματος της ΕΣΠΕΔΑ και στέ-
φθηκε Τριταθλήτρια για την αγωνιστική 
περίοδο 2014-15!
Με εντυπωσιακή αγωνιστική διάθεση 
και μαχητικότητα οι αθλήτριες μας άξι-
ζαν αναμφίβολα τη μεγάλη επιτυχία για 
τα αναπτυξιακά μας τμήματα! Θερμά 
συγχαρητήρια αξίζουν και στον κόουτς, 
κ. Μιχάλη Παπανικολάου για την επιτυ-
χία αυτή.
Καλύτερη πασαδόρος του final 4 
αναδείχθηκε η Ελένη Καγκαρά, και κα-
λύτερη αμυντικός η Περκολάι Χριστιάνα.
Παγκορασίδες Γ’ & Δ’
Άλλη μια μέρα γιορτής ήταν για τον 
ΑΟΝΑ το Σάββατο 16 Μαΐου 2015. Οι 
Παγκορασίδες Γ’ & Δ’ αγωνίστηκαν 
στο μεγάλο τελικό του Πρωταθλήματος 
της ΕΣΠΕΔΑ και μετά από ένα πολύ 
ωραίο παιχνίδι οι μεν Παγκορασίδες 
Γ’ κέρδισαν της Παγκορασίδες Δ’ και 
στέφθηκαν Πρωταθλήτριες 2014-15, 
ενώ οι Παγκορασίδες Δ’ στέφθηκαν 
πανάξια Δευτεραθλήτριες.
Στον μικρό τελικό ο ΓΣ Ηλιούπολης 
κέρδισε την Ευρυάλη και κατέλαβε την 
Τρίτη θέση. Είναι η δεύτερη φορά στην 
ιστορία του τμήματος Πετοσφαίρισης που 
δύο Τμήματα των Υποδομών μας υπό τις 
οδηγίες του κ. Μιχάλη Παπανικολάου 
συμμετείχαν στον μεγάλο τελικό του 
Πρωταθλήματος της ΕΣΠΕΔΑ.
Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στις νεαρές 
αθλήτριες του Συλλόγου μας, που έκλεισαν 
την αγωνιστική χρονιά για τα Τμήματα 
Υποδομής με τον καλύτερο τρόπο!

Καλοκαιρινά τμήματα
Το τμήμα Πετοσφαίρισης του ΑΟΝ Αρ-
γυρούπολης αποφάσισε να δημιουρ-
γήσει καλοκαιρινά τμήματα εκμάθησης 
βόλεϊ & ενδυνάμωσης που θα απευ-
θύνονται σε αγόρια και κορίτσια από 9 
έως 18 ετών. Η διάρκεια του προγράμ-
ματος θα είναι 4 εβδομάδες με ελάχιστη 
παρακολούθηση 2 εβδομάδων, από τις 
22 Ιουνίου έως και τις 18 Ιουλίου, και 
οι προπονήσεις θα είναι καθημερινές, 
δίωρης διάρκειας σε τμήματα από τις 
15:00 έως τις 20:00. Το πρόγραμμα θα 
είναι ένα μείγμα  προπονήσεων τεχνι-
κής και ασκήσεων ενδυνάμωσης και θα 
περιλαμβάνει θεωρία με προβολή video 
στην ειδική αίθουσα του γυμναστηρίου. 
Οι προπονήσεις θα γίνονται υπό την κα-
θοδήγηση από των έμπειρων προπονη-
τών του συλλόγου Βασίλη Αρναούτη, 
Γιώργου Ιωάννου, Παναγιώτη Ρομπό-
τση και του γυμναστή Γιώργου Στάη. 
Για περισσότερες πληροφορίες και για 
εγγραφές μπορείτε να επικοινωνήσε-
τε με την γραμματεία του τμήματος κα-
θημερινά από τις 17:00 εώς 20:00 στο 
τηλέφωνο 211 012 5024, ή με τον Γενι-
κό Αρχηγό του τμήματος κ. Αποστόλη 
Μουλακάκη στο 697 2121 500.
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ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Α.Ο.Ν.Α. ΒΟΛΕΪ 
Γενικός Αρχηγός ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ

Τηλ.: 211 0125024 - 6972121500 Email: volley@aona.gr και www.aona.gr

Φινάλε μεγάλων διακρίσεων!
τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Οι μεγάλοι «μικροί» του Α.Ο.Ν.Α.!!!
Ο 

ι Άνδρες του ποδοσφαιρικού 
Τμήματος κατάφεραν να εξα-
σφαλίσουν την παραμονή στον 

3ο όμιλο της Β’ Ε.Π.Σ.Α., αλλά η πραγμα-
τικά μεγάλη επιτυχία ήρθε από τα Τμή-
ματα Υποδομής, αφού οι Παμπαίδες και 
το Παμπαιδικό στο «Θουκιδίδειο» ολο-
κλήρωσαν μία σπουδαία σεζόν πρω-
ταθλητισμού στην κορυφή των πρω-
ταθλημάτων τους!!! Οι Παμπαίδες του 
«Θουκιδίδειου», μάλιστα, θα έχουν την 
ευκαιρία να αναδειχθούν και υπερπρω-
ταθλητές… 

ΑΝΔΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ: Την παραμονή 
στην κατηγορία της Β’ Ε.Π.Σ.Α. κατά-
φερε -και μαθηματικά- να εξασφαλί-
σει το Ανδρικό Τμήμα, τρεις αγωνι-
στικές πριν από το τέλος. Η ομάδα του 
Α.Ο.Ν.Α. αναρριχήθηκε στη μέση του 
βαθμολογικού πίνακα του 3ου ομίλου 
και ήδη έχει αρχίσει ο απολογισμός και 
ο σχεδιασμός για την επόμενη χρονιά… 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΕΦΗΒΙΚΟ: Στην 3η θέση κατέληξε το 
εφηβικό τμήμα στο Θουκιδίδειο τουρ-
νουά μετά από ένα συναρπαστικό μι-
κρό τελικό που τέλειωσε στα πέναλ-
τι απέναντι στον Ολυμπιακό Βούλας. 

ΠΑΙΔΙΚΟ: Το παιδικό τμήμα που αγωνί-
ζεται στο πρωτάθλημα ΕΠΣΑ κατέληξε 
στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα 
του ομίλου του, ενώ αποκλείστικε στη 
φάση των 8 στα play of του πρωταθλήμα-
τος. Το παιδικό «Μπουρλής» κατάφερε 
να κάνει την υπέρβαση και να τερματί-
σει στην 5η θέση του τουρνουά  μετά και 
την ολοκλήρωση των αγώνων play of. 

ΠΑΜΠΑΙΔΙΚΟ: Μεγάλη επιτυχία για το 
Παμπαιδικό τμήμα στον 7ο όμιλο της 
Ε.Π.Σ.Α., αφού τέλειωσε τις υποχρε-
ώσεις του στην κορυφή του βαθμολο-
γικού πίνακα!!! Ο Α.Ο.Ν.Α. κατέκτησε 
δίκαια την πρώτη θέση με 61 βαθμούς 
(έναντι 53 της 2ης Δόξα Βύρωνα) έχο-
ντας για μεγάλο «όπλο» την επίθεσή του, 
αφού πέτυχε συνολικά 110 (!) γκολ, τη 
στιγμή που η δεύτερη καλύτερη (επιθε-
τικά) επίδοση ήταν του Αστέρα Ζωγρά-
φου με… 61 γκολ! Η ομάδα του Συλλό-

γου μας είχε και την καλύτερη άμυνα με 
μόλις 12 γκολ παθητικό.
Το Παμπαιδικό στο «Θουκιδίδειο», 
αντίστοιχα, τερμάτισε πρώτο στον όμι-
λο του και αφού προκρίθηκε στην 
φάση των play off, θα αγωνιστεί στα 
προημιτελικά με σκοπό την κατάκτη-
ση της θέσης του υπερπρωταθλητή! 

JUNIORS: Δεν κατάφεραν να περάσουν 
τα τμήματα Junior στα play of καταλαμβά-

νοντας την 4η θέση του ομίλου τους στα 
πρωταθλήματα Ε.Π.Σ.Α και Champions. 

PROJUNIORS: Τα projuniors «Μπουρ-
λής» αγωνίζονται με σκοπό την κατά-
κτηση της θέσης του υπερπρωταθλη-
τή, ενώ τερμάτισαν πρώτα στον όμιλο 
τους ενώ αυτά που αγωνίζονται στο 
Champions κατάφεραν να προκριθούν 
την τελευταία στιγμή και αγωνίζονται 
στα προημιτελικά.

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του



Σ υνεχίζοντας την ποδοσφαιρική  
αφήγηση από τον ερευνητή της 

ιστορίας του Α.Ο.Ν.Αργυρούπολης, Μι-
χαήλ Πεσιρίδη, φτάνουμε στο αγωνι-
στικό έτος 1966-1967. Η κατηγορία 
που αγωνίζεται η ομάδα του Α.Ο.Ν.Α 
είναι η Β’ κατηγορία και στον Β’ όμιλο.  
Ο νέος προπονητής της ομάδος είναι ο 
Δημήτρης Τσιμέκης, που αναλαμβάνο-
ντας την ομάδα  κάνει μεγάλα σχέδια 
για άνοδο της ομάδας στην μεγαλύτερη 
κατηγορία, διότι τα τελευταία χρόνια ο 
Α.Ο.Ν.Α. έχανε την άνοδο στις τελευταί-
ες αγωνιστικές. Τη διοίκηση της ομάδας 
αποτελούσαν οι ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ  ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Πρόεδρος), ΘΩΜΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Γεν. Γραμματέας), ΒΑΓΓΕ-
ΛΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Ταμίας), ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Γεν. Αρχη-
γός), ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (Έφορος 
υλικού), ΚΟΜΠΟΡΟΖΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ, 
ΜΥΛΩΝΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΠΑΠΑΘΑΝΑ-
ΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ. Η διοίκηση προχώρησε σε 
μεταγραφές ενισχύοντας το δυναμικό με 
τους Μάριο Στεφανόπουλο, Λάζαρο Πα-
παδάκη, Κωνσταντίνο Σμαραγδάκη και 
φυσικά τον Δημήτρη Τσιμέκη που ήταν 
προπονητής - παίκτης. Στόχος της διοί-
κησης, του προπονητή και των παικτών 
ήταν ξεκάθαρα η άνοδος στην Α2 κατη-
γορία και η αγωνιστική περίοδος άρχισε 
με αγώνα Κυπέλλου με αντίπαλο τον 
Πετραλωνιακό, στην Αργυρούπολη.
Α’ ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/10/1966 - ΩΡΑ:3μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ – ΠΕΡΑΛΩΝΙΑΚΟΣ: 7-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ. (2) - ΜΠΑΣΤΑΣ (2) - ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ – ΤΣΙΜΕΚΗΣ – ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙ-
ΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΦΑΦΟΥ-
ΤΑΚΗΣ.
Β’ ΦΑΣΗ  ΚΥΠΕΛΛΟΥ - ΓΗΠΕΔΟ: ΝΗΑΡ ΗΣΤ - ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ:9/10/1966 - ΩΡΑ:10 π.μ.
ΠΑΓΚΡΑΤΙ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:1-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙ-
ΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΦΑΦΟΥ-
ΤΑΚΗΣ.
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  27/12/1966 - ΩΡΑ:3 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΣΜΥΡΝΑΙΚΟΣ:1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ., ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ.

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 18/12/1966 - ΩΡΑ:3 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ: 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ:ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΣΑΓΙΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, 
ΤΕΡΖΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ., ΠΑΥΛΟΥ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25/12/1966 - ΩΡΑ: 3 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ε.ΚΟΜΝΗΝΩΝ: 0-1
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΕΡ-
ΖΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΟΥΔΑΡΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/1/1967 - ΩΡΑ: 3 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ε.ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ:2-0
ΤΑ ΓΚΟΛ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ – ΜΠΑΣΤΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙΔΗ-
ΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ.
5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΓΛΥΦΑΔΟΣ – ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 15/1/1967 - ΩΡΑ:10 π.μ.
Α.Ε.ΤΡΑΧΩΝΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙΔΗ-
ΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
17/1/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Η δυναμική Αργυρούπολη, μετά από 
ενδιαφέροντα αγώνα ήλθε ισόπαλος της 
ΑΕ.Τραχώνων με σκορ 1-1 για το πρω-
τάθλημα της Β’ κατηγορίας. Το πρώτο 
ημίχρονο η ομάδα της ΑΕ Τραχώνων 
προηγήθηκε με τον Μποσίνη με 1-0, στη 
συνέχεια πίεσε η ομάδα της Αργυρού-
πολης. Στο Β’ ημίχρονο η Αργυρούπολη 
κατέβηκε σαν χείμαρρος και ισοφάρισε με 
τον Πεσιρίδη και ατύχησε να δει την μπά-
λα να κτυπάει τρεις φορές στα δοκάρια 
της ομάδος της ΑΕ Τραχώνων. Στο 75’ 
απεβλήθη ο Ζωγράφος από την ομάδα 
της ΑΕ Τραχώνων.
Από την Αργυρούπολη διακρίθηκαν οι 
Πεσιρίδης,Τάνταλος,Τσιμέκης»
6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 22/1/1967 - ΩΡΑ:3 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΒΙΚΤΩΡΙΑ:5-0
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ (2) – ΜΠΑΣΤΑΣ – ΓΚΑΜΩ-
ΤΟΣ – ΤΣΑΛΙΔΗΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΛΟΥΔΑΡΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΤΣΙ-
ΜΕΚΗΣ.
7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 29/1/1967 - ΩΡΑ:3.15 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ο.ΘΗΣΕΥΣ:4-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ. – ΜΠΑΣΤΑΣ – ΤΣΙΜΕΚΗΣ 
– ΓΚΑΜΩΤΟΣ.

ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΗΛΙΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙΔΗ-
ΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ.
8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/2/1967 - ΩΡΑ:3.30 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΨΥΧΙΚΟΥ:3-0
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ – ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ – ΠΕΣΙ-
ΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΗΛΙΑΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
6/2/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Θαυμάσια εις όλας τας γραμμάς η Αρ-
γυρούπολις επέτυχε μεγάλην νίκην, επι-
βληθείσα του αδυνάτου Εθνικού Ψυχικού 
με σκορ 3-0. Η νικήτρια διετήρησε πλήρη 
την πρωτοβουλίαν των κινήσεων σε όλην 
την διάρκειαν του αγώνα και η νίκη της 
υπήρξε δικαία. Τα τέρματα επέτυχαν οι 
διακριθέντες Σιδηρόπουλος, Μπάστας, 
Πεσιρίδης Κ.»
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 12/2/1967 - ΩΡΑ:3.30 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ο.ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ:3-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ. – ΜΠΑΣΤΑΣ – ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΗΛΙΑΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ.
10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ- 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19/2/1967 - ΩΡΑ:3.30 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ:2-1
ΤΑ ΓΚΟΛ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ (2)
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΤΣΙ-
ΜΕΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
20/2/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Υπό συνεχή βροχήν και ενώπιον 1000 
ηρωικών φιλάθλων, η Αργυρούπολις 
ενίκησεν εις το γήπεδόν της τον ισχυρόν 
Πανθησειακόν με 2-1. Εις το 1’ η Αργυ-
ρούπολις επιτυγχάνει δια του Πεσιρίδη 
το πρώτον τέρμα. Έκτοτε ο αγών λαμ-
βάνει δραματικήν μορφήν με περέχουσα 
την Αργυρούπολιν,  ήτις απώλεσε κλασ-
σικάς ευκαιρίας. Εις το β’ ημίχρονον και 
εις το 60’ ο Πεσιρίδης διπλασιάζει με 
ισχυρόν σουτ τα τέρματα της Αργυρου-
πόλεως. Εις το 64’ ο Γεωργακόπουλος 
μειώνει την διαφοράν εις 2-1. Εις το 84’ 
ο διαιτητής καταλογίζει πέναλτυ εις 
βάρος της Αργυρουπόλεως, το οποί-
ον κτυπά άουτ ο Σπαράγγης. Η ομάς 
της Αργυρουπόλεως αποδώσασα έξο-

Η Ιστορία Α.Ο.Ν.Α.
του



τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. 
του

χον ποδόσφαιρον ενίκησεν δικαίως και 
υπέκυψεν φυσιολογικώς εις την ανωτε-
ρότητα της Αργυρουπόλεως  την οποί-
αν αποθέωσαν οι φίλαθλοι της ομάδος 
τους. Από την Αργυρούπολιν διεκρίθη-
σαν όλοι. Ο διαιτητής  Χαραλαμπίδης 
άριστος, χειροκροτηθείς από τους φιλά-
θλους, οι επόπτες δεν προσήλθον»
11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 26/2/1967 - ΩΡΑ:3.30 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ο.ΖΩΓΡΑΦΟΥ:9-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΤΣΙΜΕΚΗΣ (3) – ΜΠΑΣΤΑΣ (3) – ΑΥΤΟ-
ΓΚΟΛ (2) – ΤΣΑΛΙΔΗΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΟΥΔΑΡΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙ-
ΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
27/2/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Η Αργυρούπολη συνέτριψε την ομάδα 
του Α.Ο. Ζωγράφου με το βαρύ 9-1. Στο 
πρώτο ημίχρονο το σκορ έμεινε στο 2-1 
υπέρ της Αργυρουπόλεως με τέρματα του 
Τσαλίδη στο 35’ που έκανε το 1-0 και με 
τον Πολίτη εις βάρος της ομάδος του στο 
38’. Στο 40’ μείωσε για τον Ζωγράφο ο 
Μωραιτέλης σε 2-1. Στο β’ ημίχρονο η 
Αργυρούπολις κατέβηκε σαν χείμαρρος 
και κατάφερε να πετύχει επτά τέρματα με 
τους Τσιμέκη στο 57’ και στο 61’ πάλι με 
τον Τσιμέκη στο 65’ με τον Μπάστα, στο 
67’ πάλι με τον Μπάστα, στο 75’ ο Κα-
λαντωνέας εις βάρος της ομάδος του, 
στο 80’ πάλι ο Τσιμέκης έκανε το 8-1 
για να κλείσει το σκορ ο Μπάστας στο 84’ 
κάνοντας το τελικό 9-1. Διεκρίθησαν από 
την Αργυρούπολιν οι Τσιμέκης, Μπάστας, 
Τσαλίδης.  Άριστη η διαιτησία του κ.Μπα-
ρούνη, Χατζηπανα/του, Χαρταλαμάκη»
12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/3/1967 - ΩΡΑ:3.45 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ:1-0
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙ-

ΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19/3/1967 - ΩΡΑ:4 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ε.ΧΑΡΑΥΓΗΣ:4-1
ΤΑ ΓΚΟΛ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ – ΤΣΙΜΕΚΗΣ- ΜΠΑΣΤΑΣ- 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΗΛΙΑΣ, ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΠΑΙΑΝΙΑΣ – ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 26/3/1967 ΩΡΑ:10 π.μ.
ΑΣΕΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:0-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΤΣΑΛΙΔΗΣ – ΑΥΤΟΓΚΟΛ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΗΛΙΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙΔΗ-
ΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ – ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 2/4/1967 - ΩΡΑ:11 π.μ.
ΠΑΟ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:1-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ – ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ:ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΕΡΖΗΣ, ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ – ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 9/4/1967 είχε 
ρεπό η Αργυρούπολις. 
17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΓΛΥΦΑΔΟΣ – ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 16/4/1967 - ΩΡΑ:9.30 π.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΦΛΟΓΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ:2-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ – ΜΠΑΣΤΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΤΕΡΖΗΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
18/4/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Εις το γήπεδον Γλυφάδας ενώπιον 
3.000 θεατών και παρουσία του προ-
έδρου της Ε.Π.Σ.Α κ. Βγενόπουλου, η 
Αργυρούπολις ενίκησεν εις το ντέρμπυ 
της χρονιάς δια το πρωτάθλημα της Β’ 
κατηγορίας Αθηνών την Φλόγα Ηλιου-
πόλεως με τέρματα 2-1, και εισελθούσα 
εις τα τελικά. Ο αγών ήτο συναρπαστι-
κός και εκράτησε εις αγωνίαν τους φι-
λάθλους. Με την έναρξιν του αγώνος η 
Αργυρούπολις επιτίθεται θαυμάσια και 
κατόπιν κεφαλιάς του Πεσιρίδη  γράφει 
το 1-0. Στην συνέχεια το παιχνίδι παίρ-

νει νέα τροπή, με υπερέχουσα ελαφρώς 
την Φλόγα χωρίς όμως αποτέλεσμα. Στο 
20’ ο Τάνταλος, στην προσπάθειά του να 
διώξη μακριά την μπάλα  σημειώνει την 
ισοφάριση 1-1. Το σκορ αυτό δεν ευνοούσε 
την Φλόγα, αφού στις επιθέσεις  της συ-
ναντούσε ένα ιπτάμενον Τάνταλο, έναν 
αναχαιτιστή Τερζή , και έναν απροσπέρα-
στο  Στεφανόπουλο. Στο β’ μέρος το ματς 
παίρνει δραματική μορφήν με υπερέχουσα 
ελαφρώς την Αργυρούπολιν. Στο 87’ η 
Αργυρούπολις, μετά από ωραίον συνδυ-
ασμόν επιτυγχάνει το 2ον τέρμα δια του 
Μπάστα. Εις το σημείον αυτό οι παίκται 
της Φλόγας  Λώτσος, Κίαμος, Σελλάς 
επετέθησαν κατά του διαιτητού τον οποίον 
και ετραυμάτισαν. Κατόπιν τούτου ο διαι-
τητής διέκοψε τον αγώνα εις βάρος της 
Φλόγας. Ο διαιτητής κ. Γιαννακόπουλος 
άριστος, βοηθηθείς αρκετά από τους επό-
πτες Ζεύκην και Σαραλιώτην»

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙ 16 ΑΓΩΝΩΝ
Α/Α

ΟΝΟΜΑ  
ΟΜΑΔΟΣ

ΥΠΕΡ 
ΤΕΡΜ.

ΚΑΤΑ 
ΤΕΡΜ.

ΒΑΘΜΟΙ

1 Α.Ε.ΤΡΑΧΩΝΩΝ 31 9 44

2 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 42 10 43

3 Α.Ε.ΚΟΜΝΗΝΩΝ 40 13 42

4
ΦΛΟΓΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

34 12 39

5 ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 30 10 38

6 ΣΜΥΡΝΑΙΚΟΣ 32 18 37

7 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 22 11 36

8 Α.Ο.ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 24 18 35

9
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΨΥΧΙΚΟΥ

13 20 31

10
ΠΑΟ ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

28 28 28

11 Α.Ε.ΧΑΡΑΥΓΗΣ 25 37 28

12 ΑΣΕΝ 13 22 26

Στην τελική φάση για την άνοδο στην Α2 
κατηγορία από τον Α’ όμιλο διεκδίκησαν, 
σε αγώνες μπαράζ, οι εξής ομάδες: Πεζο-
πορικός, Κορωπί, Ακράτητος μαζί με της 

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗΝ Α.Ε.ΛΑΥΡΑΣ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΤΟ ΕΤΟΣ 1966 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΣΦΑΓΗΣ 
1.100 ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ ΝΑΖΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 1943. 
ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΣΤΙΣ ΡΑΓΕΣ ΤΟΥ ΤΡΕΝΟΥ ΣΤΟ 
ΔΙΑΚΟΦΤO. ΟΡΘΙΟΙ: ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, 
ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ. ΚΑΘΙΣΤΟΙ: 

ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΜΑΡΙΟΣ, ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΡΑΖ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Α2 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΘΗΝΩΝ. 
ΓΗΠΕΔΟ ΤΑΥΡΟΥ 18/6/1967 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ: 2-2
ΤΑ ΓΚΟΛ:ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ (2) ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΡΘΙΟΙ: ΘΩΜΑΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΓΕΝ.ΓΡΑΜ.), ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΑΓΙΑΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ) ΚΑΘΙΣΜΕΝΟΙ: ΚΟΜΝΗΝΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ (ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ), ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜ., ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΕΤΡ., ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ

2/4/1967 ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 14η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ: 1-2 

ΤΑ  ΓΚΟΛ ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ - ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ.  ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ 
ΟΡΘΙΟΙ: ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (Έφορος  Υλικού), ΠΑΥΛΟΥ, 

ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓ.(Γεν. Αρχηγός) ΚΑΘΙΣΜΕΝΟΙ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 

ΚΟΣΜ., ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΕΡΖΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡ.
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ομάδες από τον β’ όμιλο Τράχωνες, Αρ-
γυρούπολη, Α.Ε. Κομνηνών, από τις οποί-
ες οι δύο πρώτες ανεβαίνουν στην Α2.
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ – ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 21/5/1967 ΩΡΑ:5 μ.μ.
Α.Ε.ΤΡΑΧΩΝΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:0-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΤΣΑΛΙΔΗΣ – ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΕΡ-
ΖΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ – ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 28/5/1967 ΩΡΑ:5 μ.μ.
Α.Ε.ΚΟΜΝΗΝΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:0-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΕΡ-
ΖΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Κ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
29/5/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Η Αργυρούπολις επέτυχεν χθες νίκην 
επί των Κομνηνών με 1-0. Το σκορ δεν 
αντικατοπτρίζει πιστά την απόδοσιν της 
Αργυρουπόλεως, η οποία έχασε την ευ-
καιρίαν να συντρίψη τους Κομνηνούς. Ο 
αγών ήτο ένας συνεχής μονόλογος της 
νικήτριας, πράγμα που ενθουσίασε τους 
πολυπληθείς φιλάθλους της. Κατόπιν 
και της νίκης αυτής, η Αργυρούπολις 
προηγείται με έναν βαθμόν διαφοράν του 
Πεζοπορικού εις τους τελικούς της Β’ 
Αθηνών και θεωρείται  ως το φαβορί δια 
την άνοδον της εις την Α2 κατηγορίαν. 
Από το πρώτον  λεπτό του αγώνος εφάνη 
ότι η Αργυρούπολις κατακτά την νίκην. 
Εξ αιτίας της τύχης των Κομνηνών η 
Αργυρούπολις είχε αρκετά σουτ στα δο-
κάρια, τελικά στο 42’, η Αργυρούπολις 
επέτυχε το 1-0 ως εξής.  Έξω από την 
μεγάλη περιοχή ο Τσιμέκης κτυπά φά-

ουλ, ταυτοχρόνως ο Πεσιρίδης που είχε 
οπισθοχωρήσει παίρνει φόρα, ελίσσεται 
δια μέσου της αμύνης των Κομνηνών 
και ακριβώς στην πορεία της μπάλας 
δίδει μια εκπληκτική καρφωτή κεφαλιά, 
αφήσας άναυδον τον Νικολούδην, ήτο 
ένα  γκολ ευρωπαϊκό. Εις το β’ μέρος η 
Αργυρούπολις καθήλωσε τους Κομνη-
νούς  με το τεχνικό της παιχνίδι και το 
τελικό σφύριγμα του διαιτητή την βρή-
κε θριαμβεύτρια. ‘Αριστος ο διαιτητής  κ 
Πούλιας , καλοί επίσης οι επόπται Ταμ-
βάκης , Σαββίδης»
3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 4/6/1967 - ΩΡΑ:5 μ.μ.
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΕΡ-
ΖΗΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
5/6/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Εις το γήπεδον Περιστερίου ενώπιον 
1.500 και πλέον ατόμων διεξήχθη ο 
αγών Α.Ο.Αργυρουπόλεως–Ακράτητου 
δια τα τελικά της Β’  κατηγορίας Αθη-
νών με τελικό αποτέλεσμα 1-1, πτωχό 
ως προς την απόδοσιν της Αργυρουπό-
λεως, η οποία κυριολεκτικά έπαιζε μο-
νότερμα τον Ακράτητο. Η Αργυρούπολις 
δεν μπόρεσε να επιβάλει το γνωστό της 
παιγνίδι  εξ αιτίας του σκληρού παι-
γνιδιού του Ακρατήτου. Με την έναρξιν 
του αγώνος τραυματίζεται ο Παύλου 
σε μία φάση και αποχωρεί, δια να επα-
νέλθη μετά από 20λεπτον. Στο διάστη-
μα αυτό ο Ακράτητος με τη βοήθεια του 
ανέμου στο 15’ κατορθώνει να σημειώση 
τέρμα . Στο 22’ ο Παύλου σουτάρει στην 

ΓΗΠΕΔΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ  4/6/1967 ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΗΣ  Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ. ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ: 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ. ΕΠΑΝΩ ΣΕΙΡΑ: ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΚΟΣΙΚΙ-
ΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ), ΤΕΡ-
ΖΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (ΕΦΟΡΟΣ 

ΥΛΙΚΟΥ) ΚΑΤΩ ΣΕΙΡΑ:ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.

ΓΗΠΕΔΟ: ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 2/4/1967 ΩΡΑ:11.0 ΠΜ
ΑΓΩΝ ΠΑΟ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:1-2 ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ 

ΤΕΡΜΑ ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΟ 40’ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΣΙΡΙΔΗ  ΚΟΣΜΑ.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΣΙΜΕΚΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΦΕΔΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ 
ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΤΡΙΝΟ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ ΛΟΥΔΑΡΟ ΑΝΤΩΝΗ 

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ  ΕΦΕΔΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟ ΕΤΟΣ 1967

ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ  25/6/1967 ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟ-

ΛΙΣ-ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΥ ΤΟ  ΣΚΟΡ 1-0 ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟ ΓΚΟΛ 
ΠΕΤΥΧΕ Ο ΜΠΑΣΤΑΣ. ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΟΙ ΕΞΗΣ: Ο 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΚΑΜΠΑΝΗΣ Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΩΜΑΙΔΗΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΥΛΟΥ –ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ-ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ-ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ-ΤΣΑ-
ΛΙΔΗΣ-ΤΕΡΖΗΣ-ΣΑΓΙΑΣ-ΤΑΝΤΑΛΟΣ-ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΑΙ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ Β’ ΟΜΑΔΟΣ ΔΙΑΚΡΙΝΕΤΕ ΑΚΟΜΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΘΙΟΣ 
ΤΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΜΗΝΑΣ ΕΒΡΕΝΟ-

ΓΛΟΥ ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΕ ΤΟΣΟ ΠΡΟΩΡΑ ΚΑΙ ΑΝΕΛΠΙΣΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΖΩΗ. 

γωνία αλλά εκεί ο Καλαντζής σώζει την 
ομάδα του από βέβαιο γκολ , στο 27’ ο 
Τσαλίδης με κεφαλιά ψαράκι χάνει μο-
ναδική ευκαιρία για γκολ , 28’ ο Μπά-
στας  χάνει νέα μεγάλη ευκαιρία στην 
συνέχεια νέα ευκαιρία με τον Παπαδά-
κη. Σε όλο το παιγνίδι η Αργυρούπολις 
σφυροκοπούσε ανηλεώς τα γκολπόστ του 
Καλαντζή χωρίς  αποτέλεσμα. Στο 37’ 
ο διαιτητής αποβάλλει τον Δέδε και στην 
συνέχεια χωρίς λόγο τον Τερζή. Ενώ όλα 
δείχνουν ότι ο αγών θα έληγε με νίκη του 
Ακράτητου,  έρχεται στο 87’ ο Σιδηρόπου-
λος, κάνει μπάσιμο, σουτάρει, αποκρούει ο 
Καλατζής αλλά στην συνέχεια η μπάλα 
ευρίσκεται υπό την κατοχή του Πεσιρίδη 
ο οποίος χωρίς καθυστέρηση πιάνει καρ-
φωτή κεφαλιά και η μπάλα σπαρταρά 
στα δίκτυα του Ακράτητου κάνοντας το 
1-1 και  τους φιλάθλους της Αργυρου-
πόλεως να παραληρούν από ενθουσια-
σμό. ‘Ηταν  ένα γκολ που επισφράγισε την 
ανωτερότητά του ως καλύτερου επιθετι-
κού παίκτη της Β’ κατηγορίας. Διεκρίθη-
σαν οι Τάνταλος (Μορφή), Τερζής, Πε-
σιρίδης, Τσιμέκης, Σιδηρόπουλος και από 
τον Ακράτητο ο γκολκίπερ Καλατζής που 
έσωσε την ομάδα του από την συντριβή. 
Ο διαιτητής εσφαγίασε κυριολεκτικώς την 
Αργυρούπολιν τον ηκολούθησαν σε λάθη 
οι επόπται Νικολόπουλος, Μανωλίτσης»
4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - ΓΗΠΕΔΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ – ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 11/6/1967 - ΩΡΑ: 9.30 π.μ.
Α.Ο. ΚΟΡΩΠΙ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΣΑΓΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ – ΓΗΠΕΔΟ : ΤΑΥΡΟΥ – ΗΜΕΡΟΜΗ-
ΝΙΑ: 18/6/1967 - ΩΡΑ:5.30 μ.μ.
ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:2-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ (2)
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ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΣΑ-
ΓΙΑΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΛΑΓΟΓΙΑΝΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
19/6/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Αργυρούπολη και Πεζοπορικός ανε-
δείχθησαν ισόπαλοι με σκορ 2-2 και 
ανέβηκαν κατηγορία και οι δύο ομάδες 
στην Α2. Το σκορ άνοιξε για την Αργυ-
ρούπολη ο Λαγογιάννης στο 35’, προ-
ηγουμένως στο 10’ είχε χάσει μεγάλη 
ευκαιρία για να ανοίξη το σκορ. Το 2-0 
έγινε στο 38’ και πάλι από τον Λαγο-
γιάννη με έξοχο τρόπο. Στο επόμενο λε-
πτό μεγάλη ευκαιρία χάνει ο Μπάστας, 
που μόνος με τον τερματοφύλακα στέλ-
νει την μπάλα στα χέρια του. Στο 40’ 
μείωσε ο Πεζοπορικός με τον Τασιόπουλο 
και στο 45’ ισοφαρίζει με τον Κόλλια. Η 
Αργυρούπολη έχασε μεγάλη ευκαιρία 
για να πάρει την νίκη και την πρώτη 
θέση στην Β’ κατηγορία όταν  στο 85’ με 
σουτ του Πεσιρίδη η μπάλα βρίσκει την 
οριζόντια δοκό. Πολύ καλή  διαιτησία 
του κ. Βούστρου και πολύ καλοί οι επό-
πται κ. Σαραλιώτης και κ. Μπούρας»
ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΡΑΖ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΓΗ-
ΠΕΔΟ: ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25/6/1967 
- ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 5.30 μ.μ.
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ:1-0
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΣΑΓΙΑΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Κ, ΣΙΔΗ-
ΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΑΓΟΓΙΑΝΗΣ, ΤΕΡΖΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 

26/6/1967 αναφέρει αναλυτικά για 
τον αγώνα.
«Πρωταθλητής αναδείχθηκε η ομάδα 
της Αργυρουπόλεως μετά από δυνατό 
παιχνίδι όπου κέρδισε με 1-0 τον Πεζο-
πορικό. Η Αργυρούπολις μπήκε δυνατά 
στο παιγνίδι και έχασε την πρώτη ευκαι-
ρία στο 5’ με τον Μπάστα, το σουτ του 
οποίου απεκρούσθη προ κενής εστίας 
από τον Τιγγιναγκο. Στο 10’ η Αργυ-
ρούπολις πέτυχε το τέρμα της νίκης με 
τον Μπάστα μετά από έξοχο συνδυα-
σμό του Πεσιρίδη και του Λαγογιάννη, 
στο 20’ δυνατό σουτ του Πεσιρίδη μόλις 
άουτ, στο 50’ ο διαιτητής αποβάλη τον 
Τασιόπουλο  για αντιαθλητικό παιγνίδι 
και στο 80’ δυνατό σουτ του Σιδηρόπου-
λου και πάλι μόλις άουτ. Διεκρίθησαν 
από την Αργυρούπολιν οι Στεφανόπου-
λος, Τσαλίδης, Πεσιρίδης, Τσιμέκης, Σι-
δηρόπουλος και από τον Πεζοπορικό οι 
Σμαραγδάκης Αδαμίδης και Θεολογί-
της. Άριστη η διαιτησία του κ. Πασχαλί-
δη και πολύ καλοί οι  επόπται κ. Καρ-
ράς και κ. Χρυσός»
ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΓΩΝΩΝ 
ΜΠΑΡΑΖ ΓΙΑ ΤΗΝ Α2 ΕΠΙ 5 ΑΓΩΝΩΝ

Α/Α
ΟΝΟΜΑ  
ΟΜΑΔΟΣ

ΥΠΕΡ 
ΤΕΡΜ.

ΚΑΤΑ 
ΤΕΡΜ.

ΒΑΘΜΟΙ

1 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 6 3 12

2 ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ 11 7 12

3 Α.Ε.ΤΡΑΧΩΝΩΝ 8 6 11

4 ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 6 6 10

5 ΑΟ ΚΟΡΩΠΙ 5 10 8

6 ΑΕ ΚΟΜΝΗΝΩΝ 6 10 7

Η Αργυρούπολη και ο Πεζοπορικός  
ανεβαίνουν στην Α2 κατηγορία για το  
έτος 1967-1968.
Το παράδοξο είναι ότι, ενώ η Αργυρού-
πολις αναδείχθηκε πρωταθλητής  της  
κατηγορίας, με απόφαση της στρατι-
ωτικής χούντας και του τότε Γενικού 
Γραμματέα Αθλητισμού συνταγματάρ-
χη, Ασλανίδη Κ., η ομάδα που ανήλθε 
ήτο η ομάδα του ΑΟ Κορωπίου που 
κατέλαβε την 5η θέση στην βαθμολογία 
με το πρόσχημα ότι είχε καταλάβει την 
1η θέση του Α’ ομίλου της Β’ κατηγορίας 
πριν τους τελικούς, όπου η Αργυρούπο-
λις τερμάτισε 1η. 
Μετά την 21η Απριλίου, ο συνταγμα-
τάρχης Ασλανίδης Κ. παρευρίσκεται συ-
χνά σε  παιχνίδια της ομάδος του Κο-
ρωπίου στην Α’ κατηγορία Αθηνών, στην 
οποία είχε ανέλθει. 
Ταυτόχρονα, η στρατιωτική χούντα 
προχώρησε στην διάλυση-συγχώνευση 
75 περίπου ομάδων της ΕΠΣ Αθηνών 
δημιουργώντας για την επόμενη αγω-
νιστική περίοδο 1967-1968 τις εξής 
κατηγορίες: 
την Α’, την Β’, όπου θα αγωνίζεται ξανά 
και η Αργυρούπολις, πρωταθλήτρια 
της Β’ κατηγορίας την περίοδο 1966-
1967, σε δύο ομίλους των 19 ομάδων 
και την Γ’ κατηγορία Αθηνών.

Οι κάτωθι ποδοσφαιριστές στο πρωτά-
θλημα 1966-67 είχαν τις εξής συμμε-
τοχές  και τέρματα.

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. 
του

Απρίλιος 2015 - Τεύχος 7

Το  ι σ τ ορ ι κ ό  κα ι  φωτογραφ ικό  υλ ικό  προέρχε τα ι  από  τ ο  αρχε ί ο  τ ου  Μιχαήλ Πεσ ι ρ ί δη

ΟΝΟΜ/ΜΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕT. ΚΥΠΕΛ. ΣΥΜΜΕΤ. ΠΡΩΤΑΘ. ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤ. ΤΕΡΜΑΤΑ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΤΕΡΜΑΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜ. ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΡΜΑΤ.

ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 2 22 24 2 16 18

ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ 2 22 24 2 13 15

ΤΣΙΜΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 2 22 24 1 5 6

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 2 22 24 1 3 4

ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2 21 23 - - -

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ 2 20 22 - - -

ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 20 20 - - -

ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 17 17 - - -

ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - 17 17 - 4 4

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ - 17 17 - 1 1

ΗΛΙΑΣ  ΒΑΣΙΛΗΣ 2 13 15 - - -

ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ 2 6 8 1 2 3

ΤΕΡΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - 8 8 - - -

ΓΡΥΠΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2 2 4 - - -

ΣΑΓΙΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ - 4 4 - - -

ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2 2 4 - - -

ΛΟΥΔΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 3 3 3 - - -

ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ - 2 2 - 2 2

ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 2 - 2 - - -
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ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Tρίτοι οι Παμπαίδες στο τουρνουά!
M εγάλη επιτυχία για την ομά-

δα Μπάσκετ Παμπαίδων του 
Συλλόγου μας, αφού με -ως 

επί το πλείστον- πολύ καλές εμφανίσεις 
κατάφεραν αφενός να προκριθούν στο 
«final 5», αφετέρου να κατακτήσουν την 
Τρίτη θέση στο τουρνουά Παμπαίδων 
με τη συμμετοχή των ομάδων Κρόνου 
Αγ. Δημητρίου (1η θέση), Πανιωνίου (2η 
θέση), Α.Ο.Ν.Α. (3η θέση), Ιωνικού Νικ. 
(4η θέση) και ΑΕ Ρέντη (5η θέση). Κι όλα 
αυτά, σε ένα τουρνουά, που αποτελεί 
«προθάλαμο» του Παιδικού και προκαλεί 
μεγάλο ενδιαφέρον στους υπεύθυνους 
των ομάδων, που θέλουν να τσεκάρουν 
ιδίοις όμασι, τα νέα ταλέντα του αθλήμα-
τος! Μάλιστα, η επιτυχία των Παμπαίδων 
του Συλλόγου μας, αποκτά ακόμη μεγα-
λύτερη αξία εάν σκεφτεί κανείς πως το 
πρωτάθλημα συμπεριλαμβάνει 48 ομά-
δες ΕΣΚΑΝΑ στο ξεκίνημά του και μετά 
από δύο προκριματικές φάσεις, οι πέντε 
κορυφαίες ομάδες αναμετρώνται μεταξύ 

τους για την ανάδειξη των καλύτερων!
Αν μη τι άλλο, οι Παμπαίδες επιβεβαιώ-
νουν την πρόβλεψη ότι στο Τμήμα Μπά-
σκετ υπάρχει εξαιρετικό «υλικό» και ο 
Α.Ο.Ν.Α. μπορεί να περιμένει πολλά στο 
μέλλον από τους νεαρούς αθλητές, που 
κινούνται σε πορεία και νοοτροπία πρω-
ταθλητισμού!

A.O.N.A. ΜΠΑΣΚΕΤ 
Γενικός Αρχηγός  ΘΑΝΑΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Τηλ.: 210 9928266 - 6975102940  Email: aonabc5420@gmail.com και www.aona.gr

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1 ΚΡΟΝΟΣ ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  8 

2 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ  7

3 ΑΟΝΑ  6

4 ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ 5 

5 ΑΕ ΡΕΝΤΗ  4 

Καλοκαιρινό camp 
AONA
Ένα καλοκαιρινό πρό-
γραμμα εντατικών προ- 
πονήσεων δημιούργη-

σε το Τμήμα Μπάσκετ του Α.Ο.Ν.Α. Το 
συγκεκριμένο camp θα δίνει την δυνα-
τότητα στους προπονητές του Τμήματος 
να επεκτείνουν την προπονητική «πα-
ρέμβαση» και υποστήριξη προς τους 
αθλητές.
To camp θα αποτελείται από δύο περι-
όδους…
-Α’ περίοδος 15/6 με 26/6 
-Β’ περίοδος 29/6 με 10/7
Η κάθε περίοδος ολοκληρώνεται σε 10 
εργάσιμες ημέρες και συμπεριλαμβά-
νει συγκεκριμένο ασκησιολόγιο, ανά 
γκρουπ ηλικιών. Ο κάθε αθλητής δύνα-
ται να συμμετέχει από μία έως τέσσερεις 
εβδομάδες, ενώ όλες οι προπονήσεις θα 
πραγματοποιούνται στο κλειστό γήπεδο.
Βασικός άξονας της φιλοσοφίας στα τμή-
ματα υποδομής του Α.Ο.Ν.Α. είναι να γα-
λουχηθούν αθλητές που θα εξελιχθούν 
σε καλούς παίκτες, ακόμη περισσότερο 
σε πολύ καλούς συμπαίκτες και εν τέλει 

σε άριστους αντίπαλους.
Στο καλοκαιρινό πρόγραμμα εντατικών 
προπονήσεων θα δοθεί έμφαση στις 
ιδιαίτερες ανάγκες του κάθε αθλητή ξε-
χωριστά, σε κάθε επίπεδο. Η διδασκαλία 
της ατομικής επιδεξιότητας θα γίνεται 
μεθοδικά και αναλυτικά σε επί μέρους 
στοιχεία της κάθε κίνησης. Οι προπονη-
τές θα είναι, έτσι, σε θέση να αναγνω-
ρίσουν τις πραγματικές δυνατότητες και 
κλίσεις του κάθε παιδιού και να τις αξιο-
ποιήσουν μέσω της ενθάρρυνσης, αλλά 
και να τις καθοδηγήσουν με την πρακτι-
κή τους εφαρμογή στα τουρνουά.
Το σημαντικότερο στοιχείο, ωστόσο, 
είναι οι νέες εμπειρίες που θα αποκτή-
σουν τα παιδιά με την καθημερινή προ-
σπάθεια μέσω της άμιλλας και του αγνού 
φίλαθλου πνεύματος που δημιουργούν 
ψυχικά και σωματικά υγιείς αθλητές.
Στο φετινό camp τεχνικός υπεύθυνος θα 
είναι ο προπονητής του Α.Ο.Ν.Α., κ. Πα-
ναγιώτης Δημητρίου.
Εσωτερικό τουρνουά 
Κάθε χρόνο όλοι αθλητές του Τμήματος 
Μπάσκετ, αλλά ειδικά οι μικρότεροι ανα-
μένουν την εκκίνηση του εσωτερικού 

τουρνουά που φέτος ξεκίνησε στις 16/5 
και θα διαρκέσει μέχρι την 20/6. 

Κατεψυγμένα Προϊόντα

Λ. Κύπρου 94 (5η στάση), Αργυρούπολη
Τηλ.: 210 99 60 352, Κιν.: 697 417 2820 - 694 515 8900
email: info@fishiki-diatrofi.gr, www.fishiki-diatrofi.gr

Η ΚΟΥΖΙΝΑ
ΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Η ΚΟΥΖΙΝΑ
ΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑΣ

www.kouzinaplateias.gr, e-mail: kouzinaplateias@gmail.com
Μαρίνου Γερουλάνου 77 Αργυρούπολη

Delivery 210 9659526
από τις 11:00 το πρωί



M 
ε μεγάλη επιτυχία και πρωτο-
φανή συμμετοχή διοργανώ-
θηκε το Πανελλήνιο Σχολι-

κό Πρωτάθλημα Τζούντο Γενικών και 
Επαγγελματικών Λυκείων στο κλειστό 
Δημοτικό Γυμναστήριο ΔΑΚ Γλυφάδας 
στις 24 Απριλίου 2015! 
Συνολικά, 100 αθλητές και αθλήτριες 
από 67 σχολεία όλης της χώρας αναμε-
τρήθηκαν διεκδικώντας μία διάκριση, 
αλλά και ταυτόχρονα και άλλα σημα-
ντικά οφέλη, αφού οι νικητές των κα-
τηγοριών επιβραβεύονται με τη μορι-
οδότηση μέσω των επιτυχιών τους, για 
την εισαγωγή σε Ανώτερα και Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
Ανάμεσα στους αθλητές που έλαβαν 
μέρος, αγωνίστηκαν και 6 αθλητές και 
αθλήτριες του Α.Ο.Ν.Α. εκπροσωπώ-
ντας τα σχολεία τους. 
Για το Σύλλογό μας, διακρίθηκαν οι:
ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ     2ος
-90kg (4ο ΓΕΛ ΑΡΓ/ΛΗΣ)

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ   3ος
-73kg (1ο  ΓΕΛ ΑΡΓ/ΛΗΣ)
Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέ-
χοντες για την προσπάθειά τους!
Παράλληλα, την Κυριακή 26 Απριλίου, 
διεξήχθη το 4ο τουρνουά του Αίαντα 
Τρικάλων, στην πόλη της Θεσσαλίας. 
Σε αυτό συμμετείχαν τρεις (3) Τζουντό-
κα του Α.Ο.Ν.Α. και κατέλαβαν τις εξής 
θέσεις: 
Λαμπρινή Φριλίγκου, 1η θέση (Mini 
Juniors), Θοδωρής Φριλίγκος, 3η θέση 
(Juniors A) και Χρήστος Φριλίγκος, 5η 
θέση (Juniors B).

 

A.O.N.A. ΤΖΟΥΝΤΟ 
Γενικός Αρχηγός  ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 210 9630576 Email: aonajudo@gmail.com και www.aona.gr

Νέο «αίμα» για το Τζούντο!
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ΤΖΟΥΝΤΟτα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του

Σχεδιασμός λογοτύπων & εντύπων
Κατασκευή website - Φιλοξενία 

Κάρτες - Εταιρική ταυτότητα
 Αφίσες - Αυτοκόλλητα

Δώρα επιχειρήσεων 
Προσκλητήρια - Φωτοτυπίες

Σφραγίδες

Λ. Κύπρου 163-167, Αργυρούπολη 164 51
Tηλ.: 210 99 49 641 Fax: 210 99 49 642
email:info@inpraxis.gr, design@inpraxis.gr 
w e b s i t e : w w w . i n p r a x i s . g r



Μ ε συμμετοχή αθλητών και του 
Α.Ο.Ν.Α. διεξήχθη το διασυλ-
λογικό πρωτάθλημα Ανδρών/

Γυναικών (9-10 Μαΐου). 
Συγκεκριμένα, στον Άγιο Κοσμά την 
Κυριακή 10 Μαΐου έγιναν οι αγώ-
νες για τον 6ο όμιλο με τα σωματεία 
των Αθηνών -μεταξύ αυτών και ο 
ΑΟΝΑ- και της Ανατολικής Αττικής. 
Ο ΑΟΝΑ με 18 βαθμούς συνολικά, κα-
τετάγη 19ος σε 29 σωματεία, με τον Γ.Σ. 
Κηφισιάς, τον Πανελλήνιο και τον Αμει-
νία Παλλήνης, την ΑΕΚ και τον ΓΣ Ηλι-
ούπολης να είναι στις πρώτες θέσεις. 
Για τον Σύλλογο της Αργυρούπολης 
αγωνίστηκε η 19χρονη σφυροβόλος, 
Αλεξάνδρα Σπέντζιου στη σφαίρα 
(παρότι δεν είναι το βασικό της αγώ-
νισμα), όπου κατετάγη 5η με 11,40μ. 
Νικήτρια ήταν η κορυφαία Ελληνίδα 
του αγωνίσματος, Ευαγγελία Σοφάνη. 
Στα 5.000μ αγωνίστηκε ο Γιώρ-
γος Ρουκλιώτης, ο οποίος τερμάτι-
σε 10ος σε 16.37.41. Νικητής ήταν 
ο Κώστας Πούλιος -που είχε αγω-
νιστεί στους προηγούμενους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες στον Μαραθώνιο. 
Ξεχώρισαν, επίσης, η Βούλα Παπαχρή-
στου που επέστρεψε στην αγωνιστική 
δράση με 13,61μ στο τριπλούν, η Χρυ-
σούλα Αναγνωστοπούλου στο δίσκο 
με ατομικό ρεκόρ 57,30μ, η Ελισάβετ 
Πεσιρίδου στα 200μ (αν και το βασικό 
αγώνισμά της είναι τα 100μ. εμπόδια), ο 
Κώστας Κωνσταντής στα 400μ εμπόδια, 
ο Άλντο Κεραμάς και η Ελένη Θεοδω-
ρακοπούλου στα 800μ (οπου είχαν να 
αντιμετωπίσουν και τον δυνατό άνεμο). 
Ως προς τις επιδόσεις σε όλους τους ομί-
λους, ο Λυκούργος Τσάκωνας έτρεξε 
στην Κρήτη σε 20.31 τα 200μ, και έγινε 
ο 4ος Έλληνας όλων των εποχών μετά 
από τους Κεντέρη, Γκούση, Σμπώκο. 
Επανεμφάνιση έκανε ο Περικλής Ιακω-
βάκης στην Τρίπολη στα 400μ. εμπόδια 
παρότι οι συνθήκες δεν ήταν καλές και 
στοχεύει στην τελευταία χρονιά της κα-
ριέρας του στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα Εθνικών ομάδων στις 20-21 Ιουνίου, 
που την 1η κατηγορία φιλοξενεί το Ηρά-
κλειο.
Αξίζει να σημειωθεί, πως για τις μικρές 
κατηγορίες των αθλητών του Α.Ο.Ν.Α., 

η φετινή σεζόν ρίχνει «αυλαία» στις 30 
Ιουνίου με την ολοκλήρωση των προ-
πονήσεων, ενώ για τους Ρουκλιώτη 
και Σπέντζιου υπάρχει ο μεγάλος στό-
χος των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων 
Ανδρών – Γυναικών και Νέων – Νέων 
Γυναικών, στα τέλη Ιουλίου.
Μάλιστα, Ρουκλιώτης και Σπέντζιου 
θα βραβευτούν στην ετήσια εκδήλω-
ση του Α.Ο.Ν.Α. στις 27 Μαΐου για τις 
επιδόσεις τους την περασμένη σεζόν. 
Συμμετοχή και στην Παλλήνη
Αγώνες μικρών κατηγοριών είχαμε το 
Σάββατο 2 Μαΐου στην Παλλήνη, όπου 
συμμετείχαν και δύο αθλήτριες του ΑΟΝΑ. 
Στα 1.000μ η Λίνα Αρκουμάνη έτρεξε σε 
3.39.36 (ήταν 5η στον αγώνα και 1η της 
ηλικίας της -γεν.2003) και βελτίωσε και 
πάλι την επίδοσή της, ενώ στα 150μ. η 
Αργυρώ Ροδίτη έτρεξε σε 21.74 (ήταν 
1η στη σειρά της και 10η στο σύνολο) 
Οι νικητές των αγωνισμάτων: 
60μ.: Λινάρδος Ανδρέας (Αμεινίας) 7.87 
/ Λινάρδου Μαρίνα (Αμεινίας Π.) 8.23 
150μ.: Γρανιτσιώτης Γιάννης (ΓΟ Πε-
ριστερίου Παλάσκας) 18.25 / Φιλιππα-
κοπούλου Αγγελική (ΟΦΚΑ Οδ.) 19.87 

1000μ.: Παπαιωάννου Πέτρος (ΑΟ Γλυ-
φάδας) 3.12.13 / Αυγέρη Στ. (Ανατολή 
Ν.Ιωνίας) 3.27.50
Μήκος: Γούσης Χρήστος (ΑΟ Φι-
λοθέης) 4,92μ. / Χατζή Παρα-
σκευή (ΑΟ Μεγάρων) 5,20μ. 
Ύψος: Προβατάς Κωνσταντί-
νος (ΓΣ Κηφισιας) 1,35μ. / Χαρα-
μή Παναγιώτα (Πανιώνιος) 1,45μ. 
Ρίψη vortex: Σωτηρχόπουλος Βα-
σίλης (Πανιώνιος) 47,88μ. / Χιο-
νά Μαρκέλλα (Αμεινίας Π.) 33,84μ. 
4χ60μ.: ΓΣ Αμαρουσίου 31.99 / ΑΟ Με-
γάρων 32.78
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ΣΤΙΒΟΣ

Καλές επιδόσεις σε Αγ. Κοσμά-Παλλήνη

Α.Ο.Ν.Α. ΣΤΙΒΟΣ 
Γενική Αρχηγός  ΞΕΝΙΑ ΑΡΓEIΤΑΚΗ 

Τηλ.: 6975 913001 Email: pargeitaki@gmail.com και www.aona.gr

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του



ΚΕΝΤΡΙΚΑ: Λεωφ. Σαλαμίνος 122, Τ.Κ. 187 56 Κερατσίνι, Τηλ.: 210 4226 963
TERMINAL: Θέση Γκορυτσά, Τ.Κ. 193 00 Ασπρόπυργος, Τηλ.: 210 4131 090 
ΓΡΑΦΕΙΑ ΛΙΜΕΝΟΣ: SEMPO, Ν. Ικόνιο, Τ.Κ. 188 63 Πέραμα, Τηλ.: 210 4000 050
Mobile: 698 55 51000,  www.ask-trans.com  e-mail: info@ask-trans.com 

Α. ΣΚΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.
ΕΘΝΙΚΕΣ & ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

➣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ
➣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
➣ LOGISTICS TERMINAL
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τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του

www.sxolimpalletou-kalfodimos.gr

Λ. ΚΥΠΡΟΥ 184 (8η στάση), ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
ΤΗΛ./FAX: 210 96 13 290

Σχολή
  Χορού

ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Kλασσικού Μπαλλέτου
• Σύγχρονου χορού
• Μοντέρνου χορού

Λ. Κύπρου 163-167, Ελληνικό-Αργυρούπολη
Τηλ.: 210 96 04 790, www.xifaras.edu.gr

       www.facebook.com/xifarasfrontistirio

Κύπρου 167 Αργυρούπολη, T 210 99 36 204

Αλεξιουπόλεως 15Α, Τηλ.: 210 92 10 850

Cafe Βazaar

Α’ και Β’ Λυκείου: 
Πλήρης προετοιμασία σε όλα τα μαθήματα

Β’ και Γ’ Λυκείου: Ειδική προετοιμασία για 
Θεωρητικές και Οικονομικές σχολές

νότια... & κάτι


